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17-tägige Kreuzfahrt

21.(\N - 06. Sep. 2026

Leistung: Kreuzfahrt, 
Hotelübernachungen 
+Linienflüge

Last Minute
Schnäppchen der Woche

ISLAND
GRÖNLAND
NEUFUNDLAND
KANADA
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D er Golden Circle ist eine der bekanntesten touristischen R outen in I sland und lä sst sich 
herv orragend als T agesausflug v on R ey kjav ik aus unternehmen. D ie Strecke fü hrt uns zu drei 
der beeindruckendsten Naturwunder des L andes, die in einem T ag gut erreichbar sind. 
Z unä chst fahren wir etwa 4 5  Minuten nach Þ ingv ellir, einem UNESCO-Weltkulturerbe, das 
sowohl historisch als auch geologisch faszinierend ist. H ier können wir die tektonischen 
P latten v on Nordamerika und Eurasien sehen, die sich auseinanderbewegen, wä hrend wir 
gleichzeitig den historischen Ursprung des islä ndischen P arlaments, des A lþ ing, bewundern.
Weiter geht es zum Gey sir, einem geothermischen Gebiet, das etwa 4 5  Minuten entfernt liegt. 
D er berü hmte Strokkur-Gey sir bricht hier alle paar Minuten aus und schießt heißes Wasser in 
die L uft –  ein spektakulä res Schauspiel, das uns in Staunen v ersetzen wird. Nur eine kurze 
Fahrt weiter erreichen wir den atemberaubenden Gullfoss-Wasserfall, dessen gewaltige 
Wassermengen in zwei Stufen in eine tiefe Schlucht stü rzen. D er A nblick dieses 
Naturwunders wird uns nicht nur mit seiner Schönheit, sondern oft auch mit einem 
beeindruckenden R egenbogen, der sich ü ber dem Wasserfall spannt, v erzaubern. D er Golden 
Circle bietet uns eine einzigartige Gelegenheit, die V ielfalt I slands in kurzer Z eit zu erleben 
und ist definitiv  ein unv ergesslicher T eil jeder I slandreise.

5H\NMDYLN�,VODQG

5H\NMDYLN, ,sODnG

Reykjavik, Island
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Ësafjörður ist eine malerische Stadt im Westen Islands und die größte Stadt in den 
Westfjorden. 8mgeben von steilen Berggipfeln und tiefen Fjorden, strahlt die Stadt eine 
ruhige und abgelegene Atmosphäre aus, die sie zu einem einzigartigen Ziel für Reisende 
macht, die die unberührte Natur Islands erleben möchten. Die Stadt hat etwa �.��� 
Einwohner und ist bekannt für ihre lange Geschichte als Zentrum des Fischfangs und der 
Schifffahrt.Ësafjörður ist von einer beeindruckenden Berglandschaft und zahlreichen Fjorden 
umgeben, was sie zu einem perfekten Ausgangspunkt für Outdoor-Aktivitäten wie Wandern, 
Kajakfahren und Bootsfahrten macht. Die 8mgebung bietet atemberaubende Ausblicke, und 
Reisende können auf den Wanderwegen die unberührte Natur und die Ruhe der Region 
genießen. Ein Highlight ist der Hornstrandir Nature Reserve, ein abgelegenes Schutzgebiet, 
das nur mit dem Boot erreichbar ist und für seine wilde Tierwelt, darunter viele Vogelarten, 
bekannt ist.In Ësafjörður selbst gibt es einige interessante Sehenswürdigkeiten, darunter das 
Westfjords Heritage Museum, das uns mehr über die Geschichte der Region und das Leben 
der Menschen im rauen Klima der Westfjorde erzählt. Die charmante Architektur der Stadt, 
mit ihren alten Holzhäusern, trägt zum besonderen &harme von Ësafjörður bei. Das raue und 
abgelegene Terrain der Westfjorde sorgt dafür, dass die Region weniger touristisch 
überlaufen ist als andere Teile Islands, was ihr eine gewisse Abgeschiedenheit und Ruhe 
verleiht. 

�����,VMDIMRUGXU��,VODQG

Isjafjordur, Island
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Ein H öhepunkt eines Besuchs in A kurey ri ist die Nä he zu zahlreichen Naturwundern und
Sehenswü rdigkeiten. Nur eine kurze Fahrt entfernt befindet sich der beeindruckende 

Goð afoss, einer der bekanntesten Wasserfä lle I slands. 
Seine doppelte Kaskade und die dramatische Umgebung machen ihn zu einem der 

beliebtesten Fotomotiv e des L andes. Z udem gibt es in der Umgebung zahlreiche Wander- 
und R adwege, die es ermöglichen, die Natur des Nordens auf eigene Faust zu 

erleben.kureyri ist auch ein idealer Ausgangspunkt für Ausflüge zur Húsavík, einem 
bekannten Ort für Walbeobachtungen, sowie für die Erkundung des Mývatn-Sees, einem 

geothermischen Gebiet, das für seine heißen Quellen und vulkanischen Formationen 
berühmt ist. Die Stadt ist nicht nur ein Tor zur Natur, sondern auch ein kulturelles Zentrum 
im Norden Islands. Akureyri bietet ein lebendiges kulturelles Leben mit Veranstaltungen, 

Konzerten und einer Vielzahl von Museen, darunter das Akureyri Museum und das 
Listasafnið, ein Kunstmuseum. Auch die kulinarische Szene ist vielfältig, mit einer Reihe von
Restaurants, die sowohl traditionelle isländische Gerichte als auch moderne, internationale 

Küche anbieten.Akureyri ist ein charmantes Reiseziel, das sowohl mit seiner natürlichen 
Schönheit als auch mit seiner gemütlichen, einladenden Atmosphäre besticht. Es ist der 

perfekte Ort, um das authentische Island zu erleben, das sowohl Abenteuer als auch 
Entspannung bietet.

 Akureyri, Island

Akureyri

Akureyri, Island



6

D er P rins Christian Sound ist eine beeindruckende Meerenge im Sü den Grönlands, die 
zwischen der grönlä ndischen H albinsel Kap Farewell und der I nsel Kong Christian X ' s Ø
v erlä uft. D er Sound ist etwa 1 0 0  Kilometer lang und bietet eine spektakulä re A ussicht 
auf dramatische Gletscherlandschaften, steile Klippen und eine wilde, unberü hrte Natur. 
Er gilt als einer der schönsten Wasserwege in der A rktis.
D ie Meerenge ist nach dem dä nischen P rinzen Christian v on D ä nemark benannt, der 
die Gegend 1 8 9 1  besuchte. Sie ist bekannt fü r ihre atemberaubende, fast unberü hrte 
Schönheit und zieht A benteuerreisende, Kreuzfahrtschiffe und Forscher an, die die 
arktische Wildnis erkunden möchten. Wä hrend der Fahrt durch den P rins Christian 
Sound können Besucher beeindruckende Gletscher sehen, die direkt ins Meer 
hinabfallen, sowie zahlreiche I nseln und Fjorde, die sich tief in die grönlä ndische Kü ste 
hineinschneiden.Fü r R eisende, die eine Kreuzfahrt durch die R egion unternehmen, ist 
der P rins Christian Sound ein H öhepunkt, da er eine V ielzahl v on T ierarten beheimatet, 
darunter Walarten, R obben und eine V ielzahl v on Seev ögeln. D ie kargen, v on Eis und 
Schnee bedeckten L andschaften bieten eine beeindruckende Kulisse fü r Naturfotografie 
und eine ruhige, fast magische A tmosphä re. Es ist ein großartiger Ort fü r A benteurer, 
die die A rktis in ihrer ursprü nglichsten Form erleben möchten.

SDn -XDn,
3XHUto 5LFo

3ULQFH�&KULVWLDQ�6XQG

 3ULnFH &KULstLDn SXnG
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Q uakortoq  ist eine kleine Siedlung in Grönland, die im sü dlichen T eil der I nsel liegt, genauer 
gesagt in der R egion A appilattoq  an der Ostkü ste der H albinsel Kalaallit Nunaat. D iese 
abgelegene Ortschaft gehört zur Kommune Sermersooq  und ist nur schwer zugä nglich, was sie 
zu einem ruhigen und abgeschiedenen Ort macht.
D ie Siedlung Q uakortoq  ist sehr klein und hat nur eine handv oll Einwohner, die hauptsä chlich v on 
Fischerei und J agd leben. Wie v iele grönlä ndische Siedlungen ist auch Q uakortoq  stark v on der 
Natur und den traditionellen L ebensweisen geprä gt. D ie umliegende L andschaft ist v on 
beeindruckenden Fjorden, Gletschern und hohen Bergen geprä gt, was fü r A benteurer und 
Naturliebhaber eine atemberaubende Kulisse bietet. D ie R egion bietet eine unberü hrte und wilde 
Natur, die fü r ihre R uhe und Einsamkeit bekannt ist.
D a Q uakortoq  so abgelegen ist, gibt es keine regelmä ßigen touristischen A ngebote oder große 
I nfrastruktur. Es gibt nur sehr begrenzte Straßen- und Schiffsv erbindungen, sodass R eisende die 
R egion meistens nur ü ber spezielle Ex peditionen oder Bootstouren erreichen können.
 Besucher hier ein authentisches und ungestörtes Erlebnis der grönlä ndischen Wildnis genießen.
I nsgesamt ist Q uakortoq  ein ruhiger, abgeschiedener Ort, der sich ideal fü r R eisende eignet, die 
auf der Suche nach einer echten, unberü hrten A rktis-Erfahrung sind.

4DTRUWRJ�*U|QODQG

4DToUtoJ,*U|nODnG
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Corner Brook ist mit etwa 2 0 . 0 0 0  Einwohnern die größte Stadt an der Westkü ste 
Neufundlands und landschaftlich schön an der Bay  of I slands gelegen. Nach der 
Besiedlung durch I nuit und Beothuck I ndianer war der französische Entdecker und 
Seefahrer J acq ues Cartier 1 5 3 4  der erste Europä er, der diese Umgebung erkundete. 
Größter A rbeitgeber ist heute die P apiermü hle " Corner Brook P ulp and P aper Mill" . D as 
H andelszentrum Corner Brook bietet gute Einkaufsmöglichkeiten, ein Krankenhaus sowie 
R egierungsbehörden und ist Sitz einer H ochschule. Wä hrend I hrer R undfahrt entdecken 
Sie auch die reizv olle Natur. A n der Z ufahrt zum Marble Mountain R esort sehen Sie einen 
1 7  m hohen, aus ü ber 3 6 0  J ahre altem Z edernholz gefertigten T otempfahl, der die 
Geschichte Neufundlands und L abradors dokumentiert. Fotostopp am " Man in the 
Mountain" , einer Felsformation, die das Gesicht eines alten Mannes erkennen lä sst. D er 
L egende nach hü tet er einen v erborgenen Schatz. Ein weiterer Fotostopp erfolgt am 
Captain Cook Monument mit schöner A ussicht auf die Stadt und die Bucht. R ü ckfahrt ü ber 
das Stadtzentrum zum Schiff.  Besonders der Gros Morne Nationalpark, der zum 
UNESCO-Weltkulturerbe gehört, liegt nur eine kurze Fahrt entfernt und bietet einige der 
beeindruckendsten Naturwunder Kanadas, einschließlich dramatischer Berglandschaften, 
Fjorde und Gletscher.

&oUnHU BUooN, 1HXIXnGODnG



Sydney , Novia Scotia

Sydney ist eine Stadt an der Ostküste von Nova Scotia, einer der kanadischen Atlantikprovinzen. Sie 
liegt am südwestlichen Rand des Bras d'Or Lake, einer großen Binnenbucht, die das Herzstück der 
Kap-Breton-Insel bildet. Sydney ist die größte Stadt und das wirtschaftliche Zentrum der Insel, obwohl 
sie eine relativ kleine Bevölkerung hat, die bei etwa 30.000 Menschen liegt. Die Stadt ist ein 
bedeutendes historisches und kulturelles Zentrum in der Region und zieht sowohl Einheimische als 
auch Touristen an
Sydney bietet eine Reihe von Sehenswürdigkeiten und Aktivitäten für Besucher. Der Sydney 
Waterfront ist ein beliebtes Ziel für Spaziergänge, mit schönen Ausblicken auf den Hafen und die 
umliegenden Berge. Der Hafen selbst ist oft ein Anlaufpunkt für Kreuzfahrtschiffe, die Sydney während 
ihrer Atlantikrouten ansteuern, und bringt viele Touristen in die Stadt.
Der nahegelegene Cape Breton Highlands National Park bietet atemberaubende Wanderungen, 
malerische Küstenstraßen und eine reiche Tierwelt, darunter Elche, Bären und eine Vielzahl von 
Vogelarten. Die Cabot Trail, eine der berühmtesten Straßen Kanadas, verläuft entlang der Küste der 
Kap-Breton-Insel und bietet dramatische Ausblicke auf das Meer und die Berge.



Halifax Nova Scotia

Halifax ist die Hauptstadt von Nova Scotia und die größte Stadt der Provinz. Sie liegt 
an einem der tiefsten natürlichen Häfen der Welt und ist bekannt für ihre maritime 
Geschichte. Die Stadt wurde 1749 gegründet und spielte eine wichtige Rolle in den 
beiden Weltkriegen.
Zu den Highlights gehören die Halifax Citadel, eine historische Festung mit tollem Blick 
auf die Stadt, und die Waterfront, ein malerischer Spazierweg entlang des Hafens mit 
Geschäften und Restaurants. Das Maritime Museum of the Atlantic zeigt die maritime 
Geschichte, einschließlich der Titanic-Katastrophe.
Halifax ist auch für seine grüne Natur bekannt, mit Parks wie dem Point Pleasant Park. 
Die Stadt hat eine lebendige Kunst- und Musikszene und ist berühmt für frische 
Meeresfrüchte. Sie dient zudem als Ausgangspunkt für Ausflüge zu nahegelegenen 
Sehenswürdigkeiten wie Peggy's Cove und Lunenburg. Peggy's Cove ist ein 
malerisches Fischerdorf an der Südküste von Nova Scotia, bekannt für seinen 
ikonischen Leuchtturm und die atemberaubende Küstenlandschaft. Der Peggy's Point 
Lighthouse, der auf den gewundenen Felsen thront, ist eines der bekanntesten 
Wahrzeichen Kanadas und ein beliebtes Fotomotiv. Die Umgebung ist geprägt von 
rauen Felsen, die in den Atlantik stürzen, und bietet eine beeindruckende Aussicht auf 
das Meer.



 Boston, USA
Boston ist eine der ältesten und bekanntesten Städte der USA, gelegen an der 
Ostküste im Bundesstaat Massachusetts. Die Stadt hat eine reiche Geschichte, die bis 
in die Kolonialzeit zurückreicht und spielte eine zentrale Rolle in der amerikanischen 
Revolution. Heute ist sie für ihre historische Bedeutung, lebendige Kultur und 
akademische Exzellenz bekannt.
Zu den wichtigsten Sehenswürdigkeiten gehören das Freedom Trail, ein rund 4 km 
langer Spaziergang, der zu bedeutenden historischen Stätten führt, darunter das 
Massachusetts State House und der Paul Revere's House. Fenway Park, eines der 
ältesten Baseballstadien der USA, ist ein weiteres Highlight für Sportfans.
Boston ist auch ein Zentrum für Bildung und Wissenschaft, mit renommierten 
Institutionen wie der Harvard University und dem Massachusetts Institute of Technology 
(MIT) in der nahegelegenen Stadt Cambridge.
Die Küste Bostons bietet malerische Ausblicke, und der Boston Harbor lädt zu 
Bootsfahrten ein. Die Stadt ist auch für ihre lebendige Food-Szene bekannt, mit 
frischen Meeresfrüchten, darunter die berühmte Clam Chowder, und einer Vielzahl an 
Restaurants und Cafés.
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Die Kreuzfahrtfreunde GmbH
Oberstr. 3
67483 Groß�schlingen
Telefon: +49 6323 980595
Fax:       +49 6323 989209

Email:    info@diekreuzfahrtfreunde.de
Web:      www.diekreuzfahrtfreunde.de

Bankverbindung:
Iban  DE 82545201940022640046

Reiseanmeldung Celebrity�:PSOV\LttL
1. Reisende(r) 2. Reisende(r)

Nachname Nachname

Vorname Vorname

Anschrift Anschrift

Geboren am Geboren am

Festnetz Festnetz

Mobil-Nr. Mobil-Nr.

Email Email

Passnummer Passnummer

Kabine o Au�enkabine �3�0,� € 
Kreuzfahrt,
2 Hotelübernachtungen/Reykjavik, 
Boston,

o inkl Linienflüge

Kabine o Balkonkabine 4950,-€
o Conciergekabine 5090,-€ 

Kreuzfahrt, 
2 Hotelübernachtungen/Reykjavik, 
Boston,

o inkl Linienflüge

Tischzeit o Früh (ca. 17:30 Uhr)
o Spät (ca. 20:30 Uhr)
o Flexibel

Tischzeit o Früh (ca. 17:30 Uhr)
o Spät (ca. 20:30 Uhr)
o Flexibel

Hiermit melde ich mich, Herrn / Frau ______________________ und Herrn / Frau ______________________
verbindlich für die oben genannte Reise an und akzeptiere die aktuellen Geschäftsbedingungen.

Datum und Unterschrift: 

Inklusivleistungen:
Ausgeschriebene Kreuzfahrt-17-tägig Inkl. Linienflüge: Frankfurt-Reykjavik - Boston-Frankfurt 
Hotelübernachtungen in Boston und Reykjavik, alle Transferfahrten im Ausland , Reisesicherungsschein,  deutsche 
Reisebegleitung, bereits mit auf dem Flug ab Frankfurt , ( Verlängerung in Boston möglich)

�� %ie Reiseanmeldung wird nach Ma�gabe der Ausschreibung mit ;ugang verbindlich, d.h. der Inhalt des Reisevertrages 
bestimmt sich nach dem Reiseprospekt bzw. der Reisebeschreibung im Katalog und der schriftlichen ReisebestÊtigung vom 
7eranstalter. %er Reisevertrag kommt mit der Annahme durch den 7eranstalter zustande. %er Reiseanmelder erhÊlt vom 
7er� anstalter eine schriftliche ReisebestÊtigung. . %ie ReisebestÊtigung kann auch per &�Mail erfolgen. Mit &rhalt der 
schriftlichen ReisebestÊtigung und Ãbermittlung des 4icherungsscheins werden �0� des Reisepreises als Anzahlung fÊllig. %ie 
Anzahlung wird auf den Reisepreis angerechnet. Ihre auf den Reisepreis geleisteten ;ahlungen sind gemÊ� f 6�� k B(B 
insolvenzgesichert. 
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